
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 82/2012 – Terceira Sessão Ordinária do mês de dezembro 

do oitavo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 11 de dezembro de 2012, no 

Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 

Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 20hs15min, havendo número legal 
de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus 

e em nome do Povo de Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de 
Leis, Vereadora Wanda Botelho declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e convidou a Vereadora Professora Zenaide para fazer a 
leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em 

seguida a senhora Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo 
desta Casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para que fizesse a leitura da ata 

da sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão a 

Senhora Presidente solicitou ao 2º Secretário da Mesa, Vereador 
Denes Teixeira para que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e das matérias constantes no expediente. 
REQUERIMENTO N° 302/2012, de 05/12/2012. REQUERENTE: 

Vereadora Professora Zenaide. DESTINATÁRIO: Secretário 

Municipal de Infraestrutura. REQUERIMENTO N° 303/2012, de 
05/12/2012. REQUERENTE: Vereadora Marta Barbosa. 

DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. 
REQUERIMENTO N° 304/2012, de 05/12/2012. REQUERENTE: 

Vereadora Marta Barbosa. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura. REQUERIMENTO N° 305/2012, de 10/12/2012. 

REQUERENTES: Vereadores Wanda Botelho, Dinda e Jonas Barros. 
DESTINATÁRIO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. Os 

requerimentos lidos foram colocados em discussão e votação, sendo 
aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias a ser 

apreciadas no expediente e nem vereadores inscritos no pequeno 
expediente, a senhora Presidente passou para o grande expediente. 

Em atendimento ao ofício 95/2012, da Secretaria da Cultura, foi 
convidado o Senhor Francisco de Sousa Pereira, Secretário Municipal 

de Cultura para fazer uso da tribuna pelo tempo máximo de 10 

minutos para falar sobre o Projeto de Lei nº 054/2012. A Senhora 
Presidente solicitou ao Vice Presidente para que assumisse a direção 

dos trabalhos, pois não estava passando bem. Assumindo a direção 
dos trabalhos, o Vereador Marcão do Povo, cedeu o uso da palavra 

por ordem de inscrição aos senhores vereadores: Kita Maciel, Dinda, 
Jonas Barros, Professora Zenaide e Professor Cabo Carlos. O senhor 

Vice Presidente passou os trabalhos para a Ordem do Dia, onde o 
Vereador Dinda solicitou ao Vice Presidente da Mesa, Vereador 

Marcão do Povo para que os projetos, sendo aprovados em segunda 
votação, fossem votados em terceira e última votação, após a 

consulta ao Plenário, o pedido do Vereador foi acatado por 
unanimidade. Ato continuo, o Vice Presidente solicitou ao 2º 



 

 

 

 

 

 

 

Secretário a leitura das matérias. PROJETO DE LEI Nº 038, DE 16 

DE OUTUBRO DE 2012. AUTOR: Vereador Dinda. O Projeto de Lei 
foi colocado em discussão e em 2ª e 3ª votação, sendo aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 039, DE 16 DE OUTUBRO DE 

2012. AUTOR: Vereador Dinda. O Projeto de Lei foi colocado em 
discussão e em 2ª e 3ª votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matérias a ser apreciada na ordem do dia e nem 
vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor Vice 

Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21hs04min, 
agradecendo a presença de todos e convidando a participarem da 

próxima sessão ordinária que será realizada no próximo dia 13 do 
corrente mês. Foi solicitado como visita honrosa a esta Casa de Lei 

pelo Vereador Dinda, a presença de Janeth Santana Martins – 
Comerciante,  Janelma Santana Martins Victor – Secretária e a pedido 

da Vereadora Professora Zenaide, contou como presença honrosa a 
Srª Ruth Nogueira Sousa Oliveira – Mestre em Educação. 

Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Marcão do 
Povo - PR, como Presidente, Denes Teixeira – PPS, como 2º 

Secretário, Professor Cabo Carlos – PT, Professora Zenaide - PSB, 

Dinda – PR, Jonas Barros – PV, Kita Maciel – PMDB, Marta Barbosa – 
PSD, Wanda Botelho - PR. Com a ausência justificada do Vereador: 

Dr. Maurício – PR. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 082/2012, o qual passa a fazer 

parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do 

Tocantins, aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e doze. 
 

 
 

 
Ver. Marcão do Povo                         Ver. Denes Teixeira 

Vice Presidente                                    2º Secretário 

 

 

 
 

 

 


